

Impressum.

Informationen gemäß Telemediengesetz.

Dienstanbieter

Heidelberger Druckmaschinen AG Kurfürsten-Anlage 52-60 69115 Heidelberg Deutschland

Tel.: +49 (0)6221 92 00 Fax: +49 (0)6221 92 69 99

E-mail: information@heidelberg.com

Elektronische Kontaktadresse

Hind Dahbi-Flohr

Heidelberger Druckmaschinen AG Tel.: +49 (0)6222 82 67962

E-mail: legal.notices@heidelberg.com

Vorstand

- Jürgen Otto, Vorsitzender des Vorstands
- Dr. David Schmedding, Vorstand Technologie & Vertrieb

Handelsregister

Mannheim HRB 330004

Umsatzsteueridentifikationsnummer

DE 143455661

Stand: 01.04.2025 Seite 1 von 2

Haftungsausschluss

Die Heidelberger Druckmaschinen AG bemüht sich, auf dieser Website richtige und vollständige Informationen zur Verfügung zu stellen. Sie übernimmt jedoch keine Haftung oder Garantie für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit der bereitgestellten Informationen, da trotz aller Sorgfalt ein Auftreten von Fehlern nicht grundsätzlich ausgeschlossen werden kann. Die gesetzliche Haftung für Vorsatz und/oder grobe Fahrlässigkeit bleibt davon unberührt.

Die Informationen - einschließlich des Börsenkurses der HEIDELBERG Aktie - auf dieser Website sind weder eine Aufforderung zum Kauf noch gelten sie als Aufforderung zum sonstigen Handel mit Aktien. Die Heidelberger Druckmaschinen AG haftet nicht für direkte oder indirekte Schäden, einschließlich entgangenen Gewinns, die aufgrund von oder in Verbindung mit Informationen entstehen, die auf dieser Website bereitgehalten werden.

Die Heidelberger Druckmaschinen AG behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung Änderungen, Ergänzungen oder Löschungen der bereitgestellten Informationen vorzunehmen.

Externe Links und Verweise

Die Heidelberger Druckmaschinen AG übernimmt keine Haftung oder Garantie für die Gestaltung oder den Inhalt von Internetseiten, auf die unsere Website direkt oder indirekt verweist. Auf Aktualität oder Inhalte fremder Websites hat die Heidelberger Druckmaschinen AG keinerlei Einfluss. Besucher folgen Verbindungen zu anderen Websites und Homepages auf eigene Gefahr und benutzen sie gemäß den jeweils geltenden Nutzungsbedingungen der entsprechenden Websites. Für Schäden, die aus der Nutzung dieser Websites resultieren wird keine Haftung übernommen. Die Heidelberger Druckmaschinen AG distanziert sich von den Inhalten anderer Websites und macht sich diese auch nicht zu Eigen, selbst wenn die Links durch uns gesetzt wurden.

Urheberrechte

Der Inhalt und das Layout dieser Website sind urheberrechtlich geschützt. Aus Gründen des Urheberrechts ist die Speicherung und Vervielfältigung von Texten, Bildmaterial oder Grafiken aus dieser Website grundsätzlich nicht gestattet, es sei denn dies wurde ausdrücklich zuvor schriftlich genehmigt. Lediglich ausdrücklich autorisierte und durch Download zugänglich gemachte Informationen mit Quellenangabe sind hiervon ausgenommen.

Allein zu privaten und nicht kommerziellen Zwecken ist eine Vervielfältigung oder Speicherung der Website gestattet. Die Einbettung der Website in andere Onlineauftritte oder in Teilfenster ist nur nach vorheriger ausdrücklicher und schriftlicher Genehmigung durch die Heidelberger Druckmaschinen AG erlaubt.

Stand: 01.04.2025 Seite 2 von 2